

**SEKRETARIJAT ZA KULTURU, SPORT I MLADE
PRIJESTONICE CETINJE**

**PROGRAM JAVNE RASPRAVE
NA NACRT ODLUKE O SUFINANSIRANJU SPORTA I NACRT PRAVILNIKA O
KRITERIJUMIMA ZA RASPODJELU FINANSIJSKIH SREDSTVA SPORTSKIM
SUBJEKTIMA**

1. Javna rasprava o Nacrtu Odluke o sufinansiranju sporta i Nacrtu Pravilnika o kriterijumima za raspodjelu finansijskih sredstava sportskim subjektima, održaće se u periodu od 16.aprila do 04. maja 2018 godine.
2. Javna rasprava o Nacrtu Odluke o sufinansiranju sporta i Nacrtu Pravilnika o kriterijumima za raspodjelu sredstava sportskim subjektima počće objavljivanjem Javnog poziva za učešće u raspravi, Nacrta Odluke, Nacrta Pravilnika i Programa javne rasprave na internet stranici Prijestonice Cetinje, kao i oglašavanjem putem lokalnog javnog emitera DOO RTV Cetinje .
3. Centralna javna rasprava biće održana 8.maja 2018. godine, sa početkom u 12h časova, u Skupštinskoj sali Prijestonice Cetinje.
4. O realizaciji ovog Programa staraće se Sekretarijat za kulturu, sport i mlade Prijestonice Cetinje.
5. Prijedlozi, sugestije i komentari na Nacrt Odluke i Nacrt Pravilnika mogu se dostaviti u pisanoj formi na adresu Sekretarijata za kulturu,sport i mlade ul. Bajova br. 2, 81250 Cetinje, ili u elektronskoj formi na e-mail adresu sekretarijat.ks@cetinje.me, zaključno sa 04.maj 2018. godine .
6. Sekretarijat za kulturu, sport i mlade Prijestonice Cetinje, razmotriće prijedloge, sugestije i komentare učesnika javne rasprave, nakon čega će sačiniti Izvještaji o sprovedenoj javnoj raspravi, koji će biti objavljen na internet stranici Prijestonice Cetinje, u roku od 10 dana od dana završetka javne rasprave.

Broj: 06-680/18-102, 103;
Cetinje, 16.04 2018

V.D. SEKRETARKA
Ana KAVAJA
Ana Kavaja



Na osnovu člana 31 Zakona o Prijestonici (" Službeni list Crne Gore", br. 051/17),

PRIJESTONICA CETINJE

daje na javnu raspravu

**NACRT ODLUKE O SUFINANSIRANJU SPORTA I NACRT PRAVILNIKA O KRITERIJUMIMA ZA
RASPODJELU FINANSIJSKIH SREDSTAVA SPORTSKIM SUBJEKTIMA**

i upućuje

JAVNI POZIV

Gradjanima, naučnoj i stručnoj javnosti, organima lokalne uprave, javnim službama čiji je osnivač Prijestonica Cetinje, mjesnim zajednicama sa teritorije prijestonice, državnim organima, jedinicama lokalne samouprave, strukovnim udruženjima, nevladinim organizacijama, međunarodnim organizacijama, medijima, i svim organizacijama i zajednicama, da se uključe u proces javne rasprave i daju svoj doprinos u razmatranju Nacrta Odluke o sufinansiranju sporta i Nacrta Pravilnika o kriterijumima za raspodjelu finansijskih sredstava sportskim subjektima. Prijedlozi, sugestije i komentari mogu se dostaviti na adresu ul. Bajova br.2 , 81250 Cetinje, putem faxesa na broj 041 231 755, kao i na e-mail sekretarijat.ks@cetinje.me.

Javna rasprava o Nacrtu Odluke o sufinansiranju sporta i Nacrta Pravilnika o kriterijumima za raspodjelu finansijskih sredstava sportskim subjektima iz Budžeta Prijestonice Cetinje, trajaće 15 dana od dana objavljivanja Javnog poziva na internet stranici Prijestonice.

Ovdje mozete preuzeti Program javne rasprave i Nacrt Odluke o sufinansiranju sporta i Nacrt Pravilnika o kriterijumima za raspodjelu finansijskih sredstava sportskim subjektima .



GRADONAČELNIK
mr Aleksandar KAŠČELAN